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 لا تنسونا من الدعاء لا تنسونا من الدعاء لا تنسونا من الدعاء

 بنك الأسئلة
 المراجعة الشاملة 

م 2023-2024  

 الفصل الأول 
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الكتروني الجزء الأول    

Q1: 

The Domain of the 

function  
𝒇(𝒙) = 𝟖𝒙 + 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + الدالة   مجال 𝟒  

 

 𝒂)    𝑹/{−𝟒 , −𝟏}          𝒃)  𝑹           𝒄)   𝑹/{𝟒 , 𝟏}         𝒅)  𝑹/{𝟒 , −𝟏}    
Q2: 

The Domain of the 

function  
𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − الدالة   مجال 𝟒𝟎  𝒂)    (−∞, ∞)                                            𝒃)   {𝒙|𝒙 ≠ 𝟓, 𝒙 ≠ −𝟖 , 𝒙 ∈ 𝑹}        𝒄)  {𝒙|𝒙 ≠ −𝟓, 𝒙 ≠ 𝟖 , 𝒙 ∈ 𝑹}              𝒅)  {𝒙|𝒙 ≠ −𝟓, 𝒙 ≠ −𝟖 , 𝒙 ∈ 𝑹} 

Q3: 

The Domain of the 

function  
𝒈(𝒂) = √𝟏 + 𝒂𝟐 الدالة   مجال  

 𝒂)    {𝒂|𝒂 ≥ , 𝒂 ∈ 𝑹}                                            𝒃)  𝑹 = (−∞, ∞)       𝒄)   {𝒂|𝒂 ≥ −𝟏 , 𝒂 ∈ 𝑹}                                      𝒅)  {𝒂|𝒂 = ±𝟏 , 𝒂 ∈ 𝑹} 

Q4: 

The Domain of the 

function  
𝒉(𝒙) = √𝟔 − 𝒙𝟐 الدالة   مجال  

 𝒂)    [−√𝟔, √𝟔 ]          𝒃)  (−∞, ∞)      𝒄)   (−√𝟔, √𝟔)         𝒅)  (−∞, √𝟔 ] ∪ [√𝟔, ∞) 
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Q5: 

The Domain of the 

function  

𝒇(𝒂) = 𝟓𝒂√𝟒𝒂 − الدالة   مجال 𝟏  
 𝒂)    [ 𝟏𝟒 , ∞)                   𝒃)  (−∞, ∞)                    𝒄)   ( 𝟏𝟒 , ∞)                      𝒅)  (−∞, 𝟏𝟒 ] 

 

Q6: 

The Domain of the 

function  

𝒈(𝒙) = 𝟑√𝒙𝟐 − الدالة   مجال 𝟏𝟔  
 𝒂)    [−𝟒, 𝟒]          𝒃)  (−𝟒, 𝟒)      𝒄)   (−∞, −𝟒)  ∪ (𝟒, ∞)     𝒅)  (−∞, −𝟒 ] ∪ [𝟒, ∞) 

 

Q7: 

The Domain of the 

function  
𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟒𝒙 + الدالة   مجال 𝟏  

 𝒂)    (−∞, ∞)                                            𝒃)   {𝒙|𝒙 ≠ 𝟎, 𝒙 ≠ −𝟏 , 𝒙 ∈ 𝑹}        𝒄)  {𝒙|𝒙 ≠ 𝟎, 𝒙 ≠ 𝟏 , 𝒙 ∈ 𝑹}                 𝒅)  {𝒙|𝒙 ≠ 𝟐, 𝒙 ≠ 𝟒 , 𝒙 ∈ 𝑹} 
 

Q8: 

The Domain of the 

function  
𝒈(𝒙) = 𝟔𝒙 + 𝟑 + 𝟐𝒙 − الدالة   مجال 𝟒  

 𝒂)    𝑹                                                               𝒃)   {𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ≠ −𝟒 , 𝒙 ∈ 𝑹}        𝒄)  {𝒙|𝒙 ≠ 𝟑, 𝒙 ≠ −𝟒 , 𝒙 ∈ 𝑹}                    𝒅)  {𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ≠ 𝟒 , 𝒙 ∈ 𝑹} 
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Q9: 

Find      𝒈(𝟗)  𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 − 𝟏𝟒      𝒈(𝟗)   أوجد     
 𝒂)        𝟐𝟏𝟎                                                                𝒃)   𝟑𝟏𝟎                                𝒄)  𝟖𝟕                                                                        𝒅)  𝟗𝟎 

Q10: 

Find      𝒈(𝟑𝒙)  𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 − 𝟏𝟒      𝒈(𝟑𝒙)   أوجد     
 𝒂)        𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 + 𝟏𝟒                                              𝒃)   𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 + 𝟏𝟒         𝒄)  𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒                                                   𝒅) 𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒 

 

Q 11 : 

Find      𝒉(𝟒)  𝒉(𝒚) = −𝟑𝒚𝟑 − 𝟔𝒚 + 𝟗      𝒉(𝟒)   أوجد     
 𝒂)        − 𝟐𝟎𝟕                                                                𝒃)   𝟑𝟏𝟎                             𝒄)          𝟗                                                                        𝒅)    𝟐𝟎𝟕 

Q12: 

Find      𝒈(𝟐𝒙)  𝒈(𝒙) = 𝟓√𝟔𝒙𝟐      𝒈(𝟐𝒙)   أوجد     
 𝒂)        𝟏𝟎𝒙√𝟔                   𝒃)   𝒙√𝟔               𝒄)  𝟏𝟎𝒙√𝟏𝟎                            𝒅) 𝟔𝒙√𝟔 
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Q13: 

The 

 End 

behavior  

of the 

function 𝒇(𝒙) 

 

السلوك 
الطرفي 
 للدالة   

 

 𝒃)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) =  ∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = ∞   

 𝒄)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −∞   
 𝒅)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) =  ∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −∞   

 

 

𝒂)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = ∞   
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Q14: 

The 

 End 

behavior  

of the 

function 𝒇(𝒙) 

 

السلوك 
الطرفي 
 للدالة   

 

 𝒃)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) =  −𝟒   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −𝟒   

 𝒄)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −∞   
 𝒅)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) =  ∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −∞   

 

 

𝒂)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞   ,             𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = ∞   

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 − 𝟓𝟔 − 𝒙  
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Q15: 

The End 

behavior of 

the function 𝒇(𝒙) 

 

السلوك 
  الطرفي
   للدالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒂)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = 𝟓   ,  𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = 𝟓  𝒃)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = 𝟕 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = 𝟕   
𝒄)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = −∞   𝒅)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇(𝒙) = ∞   
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Q16: 

The End 

behavior 

of the 

function 𝒇(𝒙) 

 

 

السلوك 
  الطرفي
   للدالة 

 𝒂)   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞    
𝒃)    𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = ∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞                
𝒄)    𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞                
𝒅)    𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) = −∞   ,   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇(𝒙) =  ∞             
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Q17: 

Find   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞(− 𝟐𝟒𝒙      أوجد        ( 
 𝒂)        𝟎                   𝒃)  − ∞               𝒄)  𝟏                       𝒅) ∞ 

Q18: 

Find   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞( 𝟒 + 𝒙𝟐𝒙 +      أوجد        ( 𝟔
 𝒂)       𝟏𝟐                 𝒃) 𝟐               𝒄)  𝟐𝟑                         𝒅) ∞ 

Q19: 

Find   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞( 𝟓𝒙𝟐𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 +      أوجد        ( 𝟏
 𝒂)        𝟎                   𝒃)  − ∞               𝒄)  𝟏                       𝒅) ∞ 

Q20: 

Find   𝐥𝐢𝐦𝒙→∞(  𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟏𝟏𝒙      أوجد        ( 
 𝒂)        𝟎                   𝒃)  − ∞               𝒄)  𝟏                    𝒅) ∞ 
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Q21: 

Find the Domain 𝒑(𝒙) = 𝟐−𝒙
  مجال  الدالة 

 𝒂)  (−∞, ∞)          𝒃) (𝟎, ∞)        𝒄)  (−∞, 𝟎)        𝒅) [𝟎, ∞) 

Q22: 

Find the Range 
 

𝒑(𝒙) = 𝟓𝒙
  مدى  الدالة 

 𝒂)  (−∞, ∞)          𝒃) (𝟎, ∞)        𝒄)  (−∞, 𝟎)        𝒅) [𝟎, ∞) 

Q23: 

Find the 𝒚 − 𝒊𝒏𝒕𝒆𝒓𝒄𝒆𝒑𝒕 𝒑(𝒙) = 𝟓−𝒙 + 𝟐 
تتقاطع الدالة مع 

   المحور الرأسي
 𝒂)      𝒚 = 𝟎          𝒃)    𝒚 = 𝟑        𝒄)     𝒚 = 𝟐        𝒅)    𝒚 = 𝟕 

Q24: 

Find the 𝒚 − 𝒊𝒏𝒕𝒆𝒓𝒄𝒆𝒑𝒕 𝒑(𝒙) = 𝟐𝒙 − 𝟑 
تتقاطع الدالة مع 

   المحور الرأسي
 𝒂)      𝒚 = 𝟎      𝒃)    𝒚 = 𝟑        𝒄)     𝒚 = 𝟐        𝒅)    𝒚 = −𝟐 
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Q25: 

The function is degreasing  𝒅(𝒙) = (𝟏𝟑 )𝒙
 

متناقصة  الدالة   
 على الفترة  

 𝒂)  (−∞, ∞)          𝒃) (𝟎, ∞)        𝒄)  (−∞, 𝟎)        𝒅) [𝟎, ∞) 
 

Q26: 

The function is increasing  𝒅(𝒙) = 𝟔𝒙
 

 على متزايدةالدالة   
 الفترة  

 𝒂)  (−∞, ∞)          𝒃) (𝟎, ∞)        𝒄)  (−∞, 𝟎)        𝒅) [𝟎, ∞) 
 

Q27: 

The function is Asymptotes  𝒅(𝒙) = ( 𝟏𝟔 )𝒙
التقارب خط     

 𝒂)  𝒚 = 𝟎             𝒃) 𝒙 = 𝟎            𝒄)  𝒚 = 𝟏                𝒅) 𝒙 = 𝟏 
 

Q28: 

Find the exact value  𝐥𝐨𝐠𝟐 القيمة الدقيقة  أوجد   𝟖  

 𝒂)  − 𝟑                    𝒃) 𝟑                        𝒄)  𝟐                     𝒅) 𝟖 
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Q29: 

Find the exact value 𝟒𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟏
القيمة الدقيقة أوجد     

 𝒂) 𝟒                    𝒃) 𝟏                        𝒄)  𝟐                     𝒅) − 𝟏 

Q30: 

Find the exact value 𝐥𝐧 𝒆−𝟏𝟒
   القيمة الدقيقةأوجد   

 𝒂) 𝟏                    𝒃) − 𝟏𝟒                        𝒄)  𝟏𝟒                     𝒅) 𝒆 

Q31: 

Find the exact value 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒙𝟐
القيمة الدقيقة أوجد     

 𝒂)  − 𝟑                    𝒃) 𝟑                        𝒄)  𝟐                     𝒅) 𝒙 

Q32: 

Find the exact value 𝐥𝐧( 𝟏𝒆𝟏𝟐 )   القيمة الدقيقة أوجد  

 

 𝒂)  − 𝟏𝟐                    𝒃) 𝒆                        𝒄)  𝟏𝟐                     𝒅) 𝟎 
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Q33: 

Find the exact value 𝐥𝐧( −𝟔 )   القيمة الدقيقة أوجد  
 𝒂)  − 𝟔                    𝒃)   𝒖𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒆𝒅             𝒄)  𝟐                       𝒅) 𝟎. 𝟗𝟓 

Q34: 

Express the logarithm 

using 𝑳𝒏𝟐   , 𝑳𝒏𝟓 

𝐥𝐧( 𝟏. 𝟔 ) 

عبر عن اللوغاريتم  
,   𝑳𝒏𝟐 باستخدام   𝑳𝒏𝟓 

 

 𝒂) 𝟑𝒍𝒏𝟐 − 𝒍𝒏𝟓          𝒃) 𝟑𝒍𝒏𝟐 + 𝒍𝒏𝟓       𝒄)  𝒍𝒏𝟐 − 𝒍𝒏𝟓      𝒅) 𝟑𝒍𝒏𝟓 − 𝒍𝒏𝟐 

Q35: 

Express the logarithm 

using 𝑳𝒏𝟐   , 𝑳𝒏𝟓 

𝐥𝐧(𝟒𝟓 ) 

عبر عن اللوغاريتم  
,   𝑳𝒏𝟐 باستخدام   𝑳𝒏𝟓 

 

 𝒂) 𝟐𝒍𝒏𝟐 − 𝒍𝒏𝟓          𝒃) 𝟐𝒍𝒏𝟐 + 𝒍𝒏𝟓       𝒄)  𝒍𝒏𝟐 − 𝒍𝒏𝟓    𝒅) 𝟐𝒍𝒏𝟓 − 𝒍𝒏𝟐 

Q36: 

Express the logarithm 

using 𝑳𝒏𝟑   , 𝑳𝒏𝟕 

𝐥𝐧( 𝟒𝟗𝟖𝟏 ) 

عبر عن اللوغاريتم  
,   𝑳𝒏𝟑 باستخدام   𝑳𝒏𝟕 

 

 𝒂) 𝟐𝒍𝒏𝟕 − 𝟒𝒍𝒏𝟑          𝒃) 𝟐𝒍𝒏𝟕 + 𝟒𝒍𝒏𝟑       𝒄)  𝟐𝒍𝒏𝟑 − 𝟒𝒍𝒏𝟕    𝒅) 𝟑𝒍𝒏𝟕 − 𝟐𝒍𝒏𝟑 
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Q37: 

Express the logarithm 

using 𝑳𝒏𝟐   , 𝑳𝒏𝟓 

𝐥𝐧(𝟐𝟎𝟎 ) 

عبر عن اللوغاريتم  
,   𝑳𝒏𝟐 باستخدام   𝑳𝒏𝟓 

 𝒂) 𝟑𝒍𝒏𝟐 + 𝟐𝒍𝒏𝟓          𝒃) 𝟑𝒍𝒏𝟐 + 𝒍𝒏𝟓         𝒄)  𝟑𝒍𝒏𝟐 − 𝟐𝒍𝒏𝟓          𝒅) 𝟑𝒍𝒏𝟓 − 𝟐𝒍𝒏𝟐 

Q38: 

The measure of the 

angle 𝜽 in the 

triangle 

 

 قياس الزاوية 
في المثلث  

 𝜽المجاور  

 

 𝒂) 𝟏𝟒°                 𝒃) 𝟏𝟖°                   𝒄)  𝟑𝟎°               𝒅) 𝟐𝟐° 

Q39: 

The measure of 

the angle 𝜽 in the 

triangle 

 

 قياس الزاوية 
في المثلث  

 𝜽المجاور  

 

 𝒂) 𝟏𝟒𝟎°                 𝒃) 𝟖°                   𝒄)  𝟔𝟎°               𝒅) 𝟓𝟗° 
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Q40: 

The measure of the 

angle 𝜽 in the 

triangle 

 

 قياس الزاوية 
في المثلث  

 𝜽المجاور  

 

 𝒂) 𝟑𝟒°                 𝒃) 𝟓𝟖°                   𝒄)  𝟒𝟔°               𝒅) 𝟓𝟎° 

 

Q41: 

The Length of the arc 
included by the central 

angle(to the nearest tenth) 

𝜽 = 𝝅𝟔     , 𝒓 = 𝟐. 𝟓 𝒎 

المحصور  طول القوس
 بالزاوية المركزية

( إلى أقرب جزء من عشرة )   
 𝒂)   𝟐. 𝟑 𝒎              𝒃)  𝟏. 𝟑 𝒎                𝒄)  𝟑 𝒎               𝒅)  𝟑. 𝟑  𝒎 

Q42: 

The length of the arc 
included by the central 

angle(to the nearest tenth) 

𝜽 = 𝟓𝝅𝟏𝟐     , 𝒓 = 𝟒 𝒎 

المحصور  طول القوس
 بالزاوية المركزية

( إلى أقرب جزء من عشرة )   
 

 

 𝒂)   𝟑. 𝟑 𝒎              𝒃)  𝟓. 𝟐 𝒎                𝒄)  𝟑 𝒎               𝒅)  𝟑. 𝟑  𝒎 
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Q43: 

The length of the arc 
included by the central 

angle(to the nearest tenth) 

𝜽 = 𝟒𝟓°    , 𝒓 = 𝟓 𝒌𝒎 

المحصور  طول القوس
 بالزاوية المركزية

( إلى أقرب جزء من عشرة )   
 𝒂)   𝟐. 𝟑 𝒌𝒎       𝒃)  𝟓. 𝟐 𝒌𝒎         𝒄)  𝟑. 𝟗 𝒌𝒎        𝒅)  𝟕. 𝟑  𝒌𝒎 

Q44: 

The length of the arc 
included by the central 

angle(to the nearest tenth) 

𝜽 = 𝟏𝟓𝟎° , 𝒓 = 𝟕𝟗 𝒎𝒎 

المحصور  طول القوس
 بالزاوية المركزية

( إلى أقرب جزء من عشرة )   
 𝒂)   𝟐𝟔. 𝟓𝒎𝒎     𝒃)  𝟗𝟕. 𝟗𝒎𝒎      𝒄)  𝟔𝟕. 𝟖𝒎𝒎      𝒅)  𝟐𝟎𝟔. 𝟖𝒎𝒎 

Q45: 

If the point 𝑷(𝟑, 𝟒) lies on 

the termination side of 

the angle 
𝑺𝒊𝒏𝜽 = 

 
    إذا كانت النقطة

تقع على ضلع الانتهاء  
 للزاوية  

      𝒂)   𝟒𝟓                    𝒃)  𝟑𝟓                       𝒄)  𝟑𝟒                𝒅)  𝟒𝟑 

 

𝑷(𝟑, 𝟒) 
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Q46: 

If the point 𝑷(𝟐, 𝟎) lies on 

the termination side of the 

angle 

𝑪𝒔𝒄𝜽 = 

               إذا كانت النقطة
تقع على ضلع الانتهاء 

𝒂)  𝟎              𝒃)  𝑼𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒅             𝒄)  𝟑𝟒      للزاوية                     𝒄)  𝟒𝟑 

Q47: 

If the point 𝑷(𝟏, −𝟖) lies on the 

termination side of the angle 
𝑺𝒆𝒄𝜽 = 

 إذا كانت النقطة  
تقع على ضلع الانتهاء 

𝒂)   𝟏√𝟔𝟓      للزاوية                      𝒃)   −𝟖√𝟔𝟓           𝒄)   − 𝟏√𝟔𝟓            𝒅)   √𝟔𝟓 

Q48: 

If the point 𝑷(−𝟏, −𝟐) lies on 

the termination side of the 

angle 

𝑪𝒐𝒕 𝜽 = 

 إذا كانت النقطة  
 

تقع على ضلع الانتهاء 
𝒂)   𝟏𝟐      للزاوية                      𝒃)   𝟐          𝒄)   − 𝟐           𝒅)  − 𝟏𝟐 

Q49: 

Reference angle  𝜽 =  زاوية المرجع  𝟕𝟓°−
      𝒂)   𝟕𝟓°                          𝒃)    𝟓𝟓°                      𝒄)   −𝟒𝟓°                      𝒅)  𝟏𝟖𝟎° 

𝑷(𝟐, 𝟎) 

𝑷(𝟏, −𝟖) 

𝑷(−𝟏, −𝟐)
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Q50: 

Reference angle  𝜽 = 𝟕𝝅𝟏𝟐  زاوية المرجع       
𝒂)  𝟓𝝅𝟏𝟐                           𝒃)   𝟏𝟏𝝅𝟏𝟐                       𝒄)   𝝅𝟏𝟐                       𝒅)  𝝅𝟐 

Q51: 

Reference angle  𝜽 = 𝟏𝟏𝝅𝟑        زاوية المرجع  
𝒂)  𝟓𝝅𝟑                           𝒃)   𝟐𝝅𝟑                       𝒄)   𝟒𝝅𝟑                       𝒅)  𝝅𝟑 

 

Q52: 

Find the exact value   𝐭𝐚𝐧(𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝝅𝟒)  القيمة الدقيقةأوجد   
      

 

𝒂)  𝟓𝝅𝟑                           𝒃)   𝟐𝝅𝟑                       𝒄)   𝑼𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒅                      𝒅)  𝝅𝟒 
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Q53: 

Find the exact value 𝐒𝐢𝐧(𝐓𝐚𝐧−𝟏 𝟏 − 𝐒𝐢𝐧−𝟏  أوجد القيمة الدقيقة    (𝟏
 𝒂)  √𝟐𝟐                           𝒃)  − √𝟐𝟐                       𝒄)   𝑼𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒅                  𝒅)  𝝅𝟐 

Q54: 

Find the exact value  𝐂𝐨𝐬(𝑪𝒐𝒔−𝟏 𝟎 + 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝟏𝟐) 
أوجد القيمة  

 الدقيقة  
      𝒂)  √𝟐𝟐                           𝒃)  − 𝟏𝟐                       𝒄)   𝑼𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒅                  𝒅)  𝟏𝟐 

Q 55 : 

Find the exact value  𝐒𝐢𝐧(𝟐𝑪𝒐𝒔−𝟏 √𝟐𝟐  أوجد القيمة الدقيقة    (

 

𝒂)  𝟏                          𝒃)   − 𝟏                      𝒄)   𝑼𝒏𝒅𝒆𝒇𝒊𝒏𝒅                      𝒅)  𝟎 
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Q56: 

The Simplest form of 

the following 

expression 

 𝑺𝒆𝒄𝒙 𝑪𝒐𝒕𝒙 − 𝑺𝒊𝒏𝒙   صورة للتعبير التالي أبسط  

 

      𝒂)  𝑪𝒐𝒕 𝒙 𝑪𝒔𝒄𝒙          𝒃)   𝑪𝒐𝒕𝒙 𝑪𝒐𝒔𝒙          𝒄)   𝑺𝒊𝒏𝒙 − 𝑺𝒆𝒄𝒙         𝒅) 𝑺𝒆𝒄𝒙 − 𝑺𝒊𝒏𝒙 

Q57: 

The Simplest form of 

the following 

expression 

 𝑪𝒔𝒄𝒙 𝑺𝒆𝒄𝒙 − 𝑻𝒂𝒏𝒙   صورة للتعبير التاليأبسط  

 

      𝒂)  𝑪𝒐𝒕 𝒙                          𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝒙                      𝒄)   𝑺𝒆𝒄𝒙                     𝒅) 𝑪𝒔𝒄𝒙 

Q58: 

The Simplest form of 

the following 

expression 
 𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝒙𝒄𝒔𝒄𝒙 𝒕𝒂𝒏𝒙 صورة للتعبير التاليأبسط     

 

 

𝒂)  𝟐𝑺𝒊𝒏 𝒙             𝒃)  𝟐𝑪𝒐𝒔𝒙               𝒄)   𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙                     𝒅) 𝑪𝒔𝒄𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝒙 
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Q59: 

The Simplest form of 

the following 

expression 
 𝟏 − 𝑺𝒊𝒏𝟐𝒙𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 − صورة للتعبير التالي أبسط   𝟏  

 𝒂)  𝑺𝒊𝒏𝟐 𝒙                𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙                          𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙                           𝒅) 𝑪𝒔𝒄𝒙 

Q60: 

The Simplest form of 

the following 

expression 

𝑪𝒔𝒄𝒙 𝑪𝒐𝒔𝒙 + 𝑪𝒐𝒕𝒙𝑺𝒆𝒄𝒙 𝑪𝒐𝒕𝒙 صورة للتعبير التالي أبسط     

 𝒂)  𝑺𝒊𝒏𝟐 𝒙                𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙                          𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙                       𝒅) 𝟐𝑪𝒐𝒔𝒙 

Q61: 

The Simplest form of 

the following 

expression 
 𝑺𝒆𝒄𝒙 𝑪𝒔𝒄𝒙 − 𝒕𝒂𝒏𝒙𝑪𝒔𝒄𝒙 𝑺𝒆𝒄𝒙 صورة للتعبير التالي أبسط     

 𝒂)  𝑺𝒊𝒏𝟐 𝒙                𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙                          𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙                           𝒅) 𝑪𝒔𝒄𝒙 

Q62: 

The Simplest form of 

the following 

expression 
 𝑺𝒆𝒄𝟐𝒙𝑪𝒐𝒕𝟐𝒙 + صورة للتعبير التالي أبسط   𝟏  

 𝒂)  𝑺𝒊𝒏𝟐 𝒙                𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙                          𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙                           𝒅) 𝑪𝒐𝒕𝟐𝒙 
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Q63: 

The Simplest form of 

the following 

expression 

 𝒄𝒐𝒕𝒙 − 𝑪𝒔𝒄𝟐𝒙 𝑪𝒐𝒕𝒙   صورة للتعبير التاليأبسط  

 𝒂)  − 𝑪𝒐𝒕𝟑 𝒙                𝒃)     𝑪𝒔𝒄𝟐𝒙                          𝒄)   𝑪𝒐𝒕𝒙                  𝒅) 𝑪𝒐𝒕𝟑 𝒙 

Q64: 

The Simplest form of 

the following 

expression 

 𝑪𝒐𝒕𝒙 − 𝑪𝒐𝒔𝟑𝒙 𝑪𝒔𝒄𝒙   صورة للتعبير التالي أبسط  

 𝒂) 𝑪𝒐𝒔𝒙                𝒃)     𝑪𝒐𝒔𝒙 𝑺𝒊𝒏𝒙                          𝒄)   𝑪𝒐𝒕𝒙                  𝒅) 𝑪𝒐𝒕𝟑 𝒙 

Q65: 

Solve the following 

equation 
 𝟓𝑺𝒊𝒏𝒙 + 𝟐 = 𝑺𝒊𝒏𝒙   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅)   المعادلة الآتية   حل  

 

 

 

 𝒂) 𝟕𝝅𝟔                 𝒃)     𝟏𝟏𝝅𝟔                   𝒄)   𝟕𝝅𝟔 , 𝟏𝟏𝝅𝟔                   𝒅) 𝟓𝝅𝟔  
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Q66: 

Solve the following 

equation 
 𝟓 = 𝑺𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝟑  ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅)   المعادلة الآتية   حل  

 𝒂) 𝟕𝝅𝟒 , 𝝅𝟒 , 𝟑𝝅𝟒 , 𝟑𝝅𝟒                 𝒃)     𝟗𝝅𝟒                   𝒄)   𝟕𝝅𝟒 , 𝟏𝟏𝝅𝟒                   𝒅) 𝟏𝟏𝝅𝟒  

Q67: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟒𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟕 = 𝟑𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝟔   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

حل  ل  أحد الحلول
   المعادلة الآتية  

 𝒂)       𝝅𝟒                 𝒃)         𝝅𝟔                   𝒄)        𝟑𝝅𝟒                   𝒅)       𝟓𝝅𝟔  

Q68: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟐 = 𝟒𝑪𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝟏   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
     المعادلة الآتية

 𝒂)       𝝅𝟑                 𝒃)         𝝅𝟔                   𝒄)        𝟕𝝅𝟑                   𝒅)       𝟖𝝅𝟑  
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Q69: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟕𝑪𝒐𝒕𝒙 − √𝟑 = 𝟒𝑪𝒐𝒕𝒙   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
     المعادلة الآتية

 𝒂)       𝝅𝟑                 𝒃)         𝟑𝝅𝟒                   𝒄)        𝟑𝝅𝟐                   𝒅)       𝟐𝝅𝟑  

 

Q70: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟑𝑪𝒔𝒄𝒙 = 𝟐𝑪𝒔𝒄𝒙 + √𝟐   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
    المعادلة الآتية

 𝒂)       𝟑𝝅𝟐                 𝒃)         𝝅𝟐                   𝒄)        𝟑𝝅𝟒                   𝒅)       𝟐𝝅𝟑  

Q71: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

−𝟐𝑺𝒊𝒏𝒙 = −𝑺𝒊𝒏𝒙 𝑪𝒐𝒔𝒙  ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
     المعادلة الآتية

 𝒂)       𝝅                𝒃)         𝟑𝝅𝟐                   𝒄)        𝟐𝝅𝟑                   𝒅)       𝟑𝝅𝟒  
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Q72: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟒𝑪𝒐𝒕𝒙 = 𝑪𝒐𝒕𝒙 𝑺𝒊𝒏𝟐𝒙   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
     المعادلة الآتية

𝒂)       𝟐𝝅𝟑                 𝒃)         𝟑𝝅𝟒                   𝒄)        𝟑𝝅𝟐                   𝒅)        𝝅 

Q73: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

𝑪𝒔𝒄𝟐𝒙 − 𝑪𝒔𝒄𝒙 + 𝟗 = 𝟏𝟏 ;  𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

لحل   أحد الحلول
 المعادلة الآتية    

 

𝒂)       𝟐𝝅𝟑                 𝒃)         𝝅𝟑                   𝒄)        𝟑𝝅𝟐                   𝒅)        𝝅 

Q74: 

One of the 

Solution the 

following 

equation 

 𝟐𝑺𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝑺𝒊𝒏𝒙 + 𝟏   ;    𝒙 ∈ [𝟎, 𝟐𝝅) 

أحد الحلول لحل  
 المعادلة الآتية    

 

 𝒂)       𝟐𝝅𝟑                 𝒃)         𝟕𝝅𝟔                   𝒄)        𝟑𝝅𝟐                   𝒅)        𝝅 
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(   ي ـ ـال  ـمق  ـال    )       الجزء الكتابي    

Q1:  
Determine whether each function is 

continuous at the given 𝒙-value. Justify 

using the continuity test. If discontinuous, 

identify the type of discontinuity as 

infinite, jump, or removable. 

 

حدد ما إذا كانت كل دالة متصلة أم لا عند قيمة    
برر إجابتك باستخدام اختبار الاتصال.       المذكورة.

 وإذا كانت منفصلة. فحدد نوع الانفصال سواء

قابل للإزالة  أو  قفزيأو لا نهائي          𝟏.                            𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 − 𝟒  ;      𝒙 = −𝟓 

.𝟒− الحل    𝟗 −𝟒. 𝟗𝟗 −𝟒. 𝟗𝟗𝟗 −𝟓 −𝟓. 𝟎𝟎𝟏 −𝟓. 𝟎𝟏 −𝟓. 𝟏 𝒙 

       𝒇(𝒙) 

 𝟏)      𝒇(−𝟓) = ⋯ … … … ..  
𝟐)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟓+ 𝒇(𝒙) =  𝒇+ (−𝟓) = ⋯ 

𝟑)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟓− 𝒇(𝒙) = 𝒇−(−𝟓) = ⋯ 

          𝒇(𝒙)     𝒊𝒔                                               𝒂𝒕    𝒙 =  −𝟓 

𝒙
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𝟐.                            𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟓  ;      𝒙 = 𝟖 

.𝟖 الحل    𝟏 𝟖. 𝟎𝟏 𝟖. 𝟎𝟎𝟏 𝟖 𝟕. 𝟗𝟗𝟗 𝟕. 𝟗𝟗 𝟕. 𝟗 𝒙 

       𝒇(𝒙) 𝟏)      𝒇(𝟖) = ⋯ … … … ..  
𝟐)     𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟖+ 𝒇(𝒙) = ⋯ … … … … … . . 
𝟑)     𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟖− 𝒇(𝒙) = ⋯ … … … … … . . 

          𝒇(𝒙)     𝒊𝒔                                               𝒂𝒕    𝒙 =  𝟖 

𝟑.                            𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟑𝟔𝒙 + 𝟔 ;      𝒙 = −𝟔 

.𝟓− الحل    𝟗 −𝟓. 𝟗𝟗 −𝟓. 𝟗𝟗𝟗 −𝟔 −𝟔. 𝟎𝟎𝟏 −𝟔. 𝟎𝟏 −𝟔. 𝟏 𝒙 

       𝒇(𝒙) 

𝟏)      𝒇(−𝟔) =  … … … ..  
𝟐)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟔+ 𝒇(𝒙) =  … … … … … . . 
𝟑)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟔− 𝒇(𝒙) =  … … … … … . . 

𝒇(𝒙)     𝒊𝒔                       𝒂𝒕    𝒙 =  −𝟔 

الانفصالنوع    

type of discontinuity 
 ....................................... .........  
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    𝟒.                              𝒇(𝒙) = { 𝟒𝒙 − 𝟏 , 𝒙 ≤ −𝟔−𝒙 + 𝟐  , 𝒙 > −𝟔 ;      𝒙 = −𝟔 

.𝟓− الحل    𝟗 −𝟓. 𝟗𝟗 −𝟓. 𝟗𝟗𝟗 −𝟔 −𝟔. 𝟎𝟎𝟏 −𝟔. 𝟎𝟏 −𝟔. 𝟏 𝒙 

       𝒇(𝒙) 

𝟏)      𝒇(−𝟔) =  … … … ..  
𝟐)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟔+ 𝒇(𝒙) =  … … … … … . . 
𝟑)     𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟔− 𝒇(𝒙) =  … … … … … . . 

     𝟓.                              𝒇(𝒙) = {𝒙𝟐 − 𝟏 , 𝒙 > −𝟐𝒙 − 𝟓  , 𝒙 ≤ −𝟐 ;      𝒙 = −𝟐 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

𝒇(𝒙)     𝒊𝒔                       𝒂𝒕    𝒙 =  −𝟔 

  نوع الانفصال
type of discontinuity 

 ....................................... .........  



Grade 12    عام  – General        Trimester 1            2023/2024    
By: Mr. Sarhan Al-jarrah       050-5435770 

29 

 

Q2:  

Find the average rate of change 

In the specified period 

متوسط معدل التغير أوجد     

𝒇(𝒙)                            .𝟏   في الفترة المحددة      = −𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒  ;      [−𝟏 , 𝟑] 
 الحل 

𝒎𝒔𝒆𝒄 =  𝒇(𝒙𝟐) − 𝒇(𝒙𝟏)𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 = 𝒇(𝒃) − 𝒇(𝒂)𝒃 − 𝒂  

−𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒      𝒄𝒂𝒍𝒄   𝟑 = ⋯ … .. −𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟒      𝒄𝒂𝒍𝒄  − 𝟏 = ⋯ … .. 
 =   … ….   −  … … … .… … ..  −   … … … =  … … …… … … = ⋯  

𝟐.                            𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟐  ;      [𝟒 , 𝟖] 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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𝟑.            𝒇(𝒙) = −𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖  ;      [−𝟐 , 𝟑] 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Q3 :   1.    Ahmed acquired an inheritance of 20000 AED at age 8, 

            but he will not have access to it until he turns 18. 

أعوام لكنه لن يتمكن من   8درهم في عمر  20000ميراث بقيمة حصل أحمد على  
 عاما   18إجراء المعاملات عليه قبل أن يبلغ 

a.   How much will Ahmed’s inheritance be worth if it is 
placed in an account that achieves a monthly compound 

interest rate of 4.6% on his eighteenth birthday ? 

شهريا.  كمرابحة مركبة  4.6تم وضع ميراثه في حساب ادخاري يحقق %إذا 
 فكم ستبلغ قيمة ميراث أحمد في يوم عيد ميلاده الثامن عشر ؟ 

 𝑨 = 𝑷 (𝟏 + 𝒓%𝒏 )𝒏×𝒕   , 𝒎𝒐𝒏𝒕𝒉𝒍𝒚 شهريا ( 𝒏 = 𝟏𝟐)  

………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
b. How much will Ahmed’s inheritance be worth if it is placed in 

an account earning 4.2% interest compounded continuously? 
كم ستبلغ قيمة ميراث أحمد إذا تم وضع ميراثه في حساب يدخر مرابحة مركبة بنسبة  

 ؟ باستمرار %4.2
……………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………… 

𝑨 = 𝑷 × (𝒆𝒓×𝒕) 
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2.   Eman invests AED 1200 in a certificate of deposit (CD). The table 

shows the interest rates offered by the bank on 3- and 5-year CDs. 
 a. How much would her investment be worth with each option? 

(. يوضح الجدول أسعار الفائدة التي  CDدرهم في شهادة إيداع ) 1200إيمان  تستثمر
 سنوات.   5و 3يقدمها البنك على شهادات الإيداع لمدة 

a.  ما هي قيمة استثمارها مع كل خيار؟ 
 

 ...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 

b. How much would her investment be worth if the 5-year CD was 

compounded continuously? 
لشهادة الإيداع  باستمرار كم ستبلغ قيمة استثمارها إذا تمت إضافة المرابحة المركبة  

 أعوام؟  5لمدة 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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𝑵 = 𝑵𝟎(𝟏 + 𝒓 %)𝒕  )    ,   ( 𝐚𝐧𝐧𝐮𝐚𝐥𝐥𝐲  سنويا ( 𝒏 = 𝟏) 

𝑵 = 𝑵𝟎 × 𝒆𝒌×𝒕      

3.   Worldwide water usage in 1950 was about 294.2 million 

gallons. If water usage has grown at the described rate, estimate 

the amount of water used in 2000 and predict the amount in 2050. 

 . 1950جالون في عام مليون  294.2العالم حوالي  على مستوى اءالم كان استهلاك
 لمقدار الماء المستخدم في   اتقدير  فضع ذكور،المبالمعدل  اءاستخدام الم  ارتفعإذا 

 .2050في عام  المقداروتوقع  2000 عام 
 

 

a. 3% annually. ) 3%   (سنويا       

                     

………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 

b.    3.05% continuously. ) 3.05% . )باستمرار   



Grade 12    عام  – General        Trimester 1            2023/2024    
By: Mr. Sarhan Al-jarrah       050-5435770 

33 

 

4.    Yasmin receives a 3.5% raise at the end of each year from 

her employer to account for inflation. When she started 

working for the company in 1994, she was earning a salary of 

AED 31,000. 
في نهاية كل عام من جهة عملها تعويضا لها على  3.5% زيادة تحصل ياسمين على  

 درهم. 31000.كانت تحصل على مرتب 1994بدأت العمل في الشركة عام التضخم. عندما 

 a. What was Yasmin’s salary in 2000 and 2004? 
 ؟ 2004و 2000كم كان راتب ياسمين عامي 

………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 

b.      If Yasmin continues to receive a raise at the end of each 

year, how much money will she earn during her final year if 

she plans on retiring in 2024? 

 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
………...........…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Q4: 

 للزاوية الست جد قيم النسب المثلثية 
 

   Find the exact values of the six 
trigonometric functions of θ. 
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استخدم قيمة النسبة المثلثية المعطاة للزاوية    
لإيجاد القيم الدقيقة لقيم النسب المثلثية الخمس 

 . المتبقية
 
 
 
 

Q5.   Use the given trigonometric 

function value of the acute angle θ 
to find the exact values of the five 
remaining trigonometric function 

values of θ. 

...................................................................................................... ......................................................................
............................................................................................................................. ...............................................

 .............. .. ............................................................................................................................. ...............................
.................................................................................................. ..........................................................................

............................................................................................................................. ............................................... 
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  𝟏.          𝐲 = 𝟑𝑺𝒊 𝒏 ( 𝒙 − 𝝅𝟒)                𝒂 =               ,   𝒃 =          , 𝒄 =               , 𝒅 =      
Amplitude 

 السعة  
 

Period 

 الدورة  

Frequency 

 التكرار
  

Phase Shift 
 إزاحة الطور 

Vertical Shift 
 الازاحة الراسية

 

 

 

    

 

 

 

 القانون  المطلوب م
 |Amplitude |𝒂 السعة 1
 Period الفترة )الدورة(  2

𝟐𝝅|𝒃| 
 Frequency التكرار  3

 مقلوب الدورة

|𝒃|𝟐𝝅 

 Phase Shift إزاحة الطور  4
−𝒄|𝒃| 

 Vertical Shift 𝒅 الازاحة الرأسية 5

المنتصف خط   6  Midline 𝒚 = 𝒅 

  ،والتكرار، والدورة، السعةحدد 
   ة الرأسي زاحةوالا ، الطور إزاحةو

 لكل دالة.

, period, amplitude.   State the Q6

, andphase shift, frequency

of each function. vertical shift 

 

 𝒇(𝒙) = 𝒂𝑺𝒊𝒏(𝒃𝒙 + 𝒄) + 𝒅      𝒇(𝒙) = 𝒂𝑪𝒐𝒔(𝒃𝒙 + 𝒄) + 𝒅     
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𝟐.          𝐲 = 𝑪𝒐𝒔( 𝒙𝟑 + 𝝅𝟐) 

𝒂 =               ,   𝒃 =          , 𝒄 =               , 𝒅 = 

Amplitude  السعة Period  الدورة Frequency  التكرار Phase Shift 
 ازاحة الطور 

Vertical Shift 
الرأسية  الإزاحة  

     

 𝟑.          𝐲 = 𝑪𝒐𝒔 ( 𝒙 − 𝟑𝝅𝟐 ) − 𝟏 

𝒂 =               ,   𝒃 =          , 𝒄 =               , 𝒅 = 

Amplitude  السعة Period  الدورة Frequency  التكرار Phase Shift 
 ازاحة الطور 

Vertical Shift 
الرأسية  الإزاحة  

     

 𝟒.          𝐲 = 𝑺𝒊𝒏 ( 𝒙 + 𝟓𝝅𝟔 ) + 𝟒                               𝟓.   𝒚 = 𝑺𝒊𝒏𝟑𝒙 − 𝟐 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 الثاني عشر عام  

م2023-2024  

 الثاني عشر العام
 الفصل الدراسي الأول 

م  2202-2023  
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  𝟏.    (𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽 − 𝟏) 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

𝟐.    𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽 (𝟏 − 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽) = 𝑻𝒂𝒏𝟐𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

 𝟑.    𝑺𝒊𝒏𝜽 − 𝑺𝒊𝒏𝜽 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝑺𝒊𝒏𝟑𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

𝟒.    𝑪𝒔𝒄𝜽 − 𝑪𝒐𝒔𝜽 𝑪𝒐𝒕𝜽 = 𝑺𝒊𝒏𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

 𝟓.    𝑪𝒐𝒕𝟐𝜽 𝑪𝒔𝒄𝟐𝜽 − 𝑪𝒐𝒕𝟐𝜽 = 𝑪𝒐𝒕𝟒𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

𝟔.   𝒕𝒂𝒏𝜽 𝑪𝒔𝒄𝟐𝜽 − 𝒕𝒂𝒏𝜽 = 𝑪𝒐𝒕𝜽   
 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

 

 .Q7.   Verify each identity المتطابقة.صحة أثبت 
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𝟕.     𝑺𝒆𝒄𝜽𝑺𝒊𝒏𝜽 − 𝑺𝒊𝒏𝜽𝑪𝒐𝒔𝜽 = 𝑪𝒐𝒕𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

𝟖.    𝟏𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 + 𝟏𝟏 − 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 = 𝟏 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

 𝟗.     𝟏𝑪𝒔𝒄𝜽 + 𝟏 + 𝟏𝑪𝒔𝒄𝜽 − 𝟏 = 𝟐𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽𝑺𝒊𝒏𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

𝟏𝟎.    𝟏𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝟏𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟐𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽 

 
……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

 

 𝟏𝟏.    (𝑪𝒔𝒄𝜽 − 𝑪𝒐𝒕𝜽)(𝑪𝒔𝒄𝜽 + 𝑪𝒐𝒕𝜽) = 𝟏 
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𝟏𝟐.    𝑪𝒐𝒔𝟒𝜽 − 𝑺𝒊𝒏𝟒𝜽 = 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 − 𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽 
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Good -Luck 

 أمنياتي لكم بالتوفيق 


